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ASSEMBLÉE NATIONALE
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Fermeture de la radio Vivre FM
Question écrite n° 7162

Texte de la question

M. Emmanuel Grégoire appelle l'attention de Mme la ministre de la culture sur la fermeture de la radio Vivre FM.
Le 3 avril 2025, le tribunal de commerce de Paris a prononcé une liquidation judiciaire à effet immédiat pour la
radio Vivre FM. Cette décision marque l'arrêt d'un média inclusif unique en Europe qui diffusait depuis 21 ans.
Elle permettait la sensibilisation de 500 000 auditeurs aux sujets du handicap, ainsi qu'une insertion
professionnelle de personnes en situation de handicap. Cette fermeture intervient vingt ans après la loi du 11
février 2005 pour l'égalité des droits et des chances, la participation et la citoyenneté des personnes en situation
de handicap et seulement neuf mois après les jeux paralympiques de Paris 2024. L'accessibilité et la visibilité
des personnes en situation de handicap ne peuvent connaître un recul de ce type. Au-delà de ces enjeux de
visibilisation, le contenu diffusé par Vivre FM a également permis de mettre en lumière les acteurs qui agissent
chaque jour pour accompagner les personnes en situation de handicap. Cette disparition est un nouveau signal
inquiétant envoyé aux personnes en situation de handicap, qui pourrait être compris comme une nouvelle
fragilisation de leur inclusion dans la société. M. le député s'inquiète que les moyens nécessaires pour assurer
la représentation de toutes les personnes ne soient pas mis en œuvre par le Gouvernement et Mme la ministre.
Le départ du financeur OVE ne peut pas constituer une raison suffisante à la disparition du média qui fournit une
mission d'intérêt général. Cette question dépasse les clivages politiques. Ainsi, M. le député s'inquiète que la
question écrite de M. Patrick Hetzel, député de la 7e circonscription du Bas-Rhin, appartenant au groupe Droite
Républicaine, portant sur le même sujet, soit restée à ce jour sans réponse, plus d'un mois après sa publication
au Journal officiel. Il lui demande si elle entend agir pour que la station Vivre FM puisse reprendre sa diffusion,
en assurant son financement, ce qui lui permettrait d'assurer l'insertion professionnelle et la visibilisation des
personnes en situation de handicap dans le paysage médiatique français.
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